Вопросы и ответы о новых изменениях в отражении этнической и расовой принадлежности в отчетности
Вопрос: Для чего вам нужна эта информация?

Ответ: За последние несколько десятилетий демография нашего общества значительно изменилась. Вводимые в связи с этим изменения дают возможность нашим учащимся и персоналу более точно описать свою принадлежность. Федеральное правительство требует от нас (школьного округа или штата) применять новые категории. Эти требования предъявляются ко всем штатам и школьным округам. Кроме удовлетворения федеральных требований, существуют и другие веские основания. Мы регулярно докладываем федеральному правительству совокупную информацию для целей финансирования и оценивания, а также для соблюдения гражданских прав. Кроме того, мы используем данные по расовой и этнической принадлежности для оценки наших потребностей в распределении учащихся и программах, обеспечивая всем школьникам самые лучшие услуги. В переписи населения США 2000 года применялись эти новые категории. Учреждения образования и социальных услуг будут следовать этой тенденции.
Вопрос: Проверяет ли федеральное правительство мой иммиграционный статус?

Ответ: Нет. Эта информация будет содержаться в личных делах сотрудников и учащихся. Она не будет сообщаться ни в какие федеральные ведомства способом, идентифицирующим вас или вашего ребенка. Никто не будет проверять иммиграционный статус, используя информацию, которую вы здесь предоставляете.
Вопрос: Будет ли школа передавать информацию о расовой и этнической принадлежности моего школьника другим лицам?

Ответ: Личные дела учащихся защищаются Федеральным законом о связанной с образованием документации и конфиденциальности информации (Federal Education Records and Privacy Act - FERPA). Новые стандарты расовой и этнической принадлежности никаким образом не влияют на защиту личных дел учащихся в рамках закона FERPA. Закон FERPA не определяет расовую и этническую принадлежность как справочную информацию, и расовая и этническая принадлежность имеют ту же защиту, что и любая не справочная информация в документации учащегося, связанной с образованием.
Вопрос: Разве мы уже не предоставили эту информацию в прошлом? Зачем вам нужно спрашивать об этом снова?
Ответ: Это, безусловно, большая работа, однако будет полезнее опросить всех снова в одно и то же время в новом формате. Таким образом, никто не пропустит возможность идентифицировать себя более точным способом.
Вопрос: Я принадлежу к испаноязычной этнической группе. Почему я должен отвечать еще на какие-то вопросы?

Ответ: Одно из основных изменений – это признание того, что члены испаноязычного населения могут иметь разную расовую принадлежать. Федеральное правительство хочет предоставить испаноязычному или латиноамериканскому населению возможность лучше описать себя в соответствии со своей культурой и наследием. Поэтому вас попросят выбрать одну расу или несколько рас даже в том случае, если вы указали, что вы испаноязычный или латиноамериканец.
Вопрос: Как я могу быть уверен, что не подвергнусь дискриминации после того, как скажу вам, что принадлежу к группе меньшинства?

Ответ: Именно поэтому нам необходимо иметь более точные данные по расовой и этнической принадлежности наших учащихся и персонала. От нас требуется сохранять эту информацию о каждом человеке в его документации на тот случай, если будет проводиться расследование по гражданским правам. Еще раз повторяем, местные рекомендации и рекомендации штата существуют для того, чтобы обеспечить, что сведения по расовой и этнической принадлежности не будут никуда сообщаться таким образом, который вас может идентифицировать. Штат и школьный округ соблюдают правила и нормативы закона FERPA с целью защиты конфиденциальности личных дел учащихся (см. вопрос выше). 

Вопрос: Вы ведь не можете заставить меня это сделать, правда?
Ответ: Нет, не можем; однако предоставление этой информации принесет пользу вам или вашему ребенку. Если вы решите не предоставлять эту информацию, мы обязаны дать ответ за вас. Федеральное правительство считает, что при получении совокупных показателей от штатов и округов лучше получить полные сведения таким способом, чем иметь неполные данные.
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